

# 体育舞蹈和羽毛球高手来报名吧

## 我市本月底举行选拔赛,组队参加省运会

□记者 丁进阳

本报讯 记者昨天从市体育局获悉,为组队参加河南省第十三届运动会体育舞蹈比赛、羽毛球比赛,市体育局将于3月31日至4月1日举行选拔赛,优秀选手将代表我市参赛。

体育舞蹈选拔赛设有公开组

和少年组,比赛项目有拉丁舞和标准舞。公开组:16-35岁(1983年1月1日至2002年12月31日之间出生)。少年组:10-15岁(2003年1月1日至2008年12月31日之间出生)。在2015年至2017年参加过河南省体育舞蹈公开赛及锦标赛的人员,方可报名参加少年组的比赛。参赛运动员应持

有平顶山籍有效二代身份证、身体健康。

羽毛球选拔赛分为A、B两个组别。A组要求22-39岁(1979年1月1日至1996年12月31日之间出生);B组要求40-55岁(1963年1月1日至1978年12月31日之间出生)。比赛项目设男子单打、女子单打、男子双打、女子双打和混

合双打。每名参赛运动员最多报两个项目。

体育舞蹈选拔赛报名截止日期为3月23日,参赛选手可直接到市中心体校办公室报名。联系人:孙英,电话:3396506。羽毛球选拔赛报名3月26日截止;报名地点:市体育局。联系人:田森峰,电话:0375-3396039。

### 欧冠1/4决赛昨抽签

## 巴萨抽到“好签”

### 成头号夺冠热门

本报讯 北京时间3月16日19时,欧洲冠军联赛1/4决赛抽签在尼翁欧足联总部进行,巴塞罗那抽到罗马,这个好签让巴萨成为头号夺冠热门。

### 英超打“内战” 曼城夺冠降温

欧足联副秘书长马尔凯蒂主持抽签,本届决赛举办地大使、乌克兰前球星舍甫琴科担任嘉宾。本届8强均来自4大联赛,这在冠军联赛历史上还是首次出现。西甲独占3席(巴塞罗那、皇马、塞维利亚),意甲(尤文图斯、罗马)和英超(曼城、利物浦)各占2席,德甲还剩拜仁。1/4决赛抽签采取随机方式,不设种子队,同联赛球队也不回避。

具体抽签结果如下(列前者先打主场):

- 巴塞罗那VS罗马
- 塞维利亚VS拜仁
- 尤文图斯VS皇马
- 利物浦VS曼城

抽签结果产生后,夺冠热门球队发生了变化。巴萨由于抽到罗马,算是抽到好签,因此赔率变成1赔3.5,成为头号夺冠热门。在此之前,头号夺冠热门是曼城。曼城因为抽到了强敌利物浦,导致其让出了头号夺冠热门的位置。

以下是变化后的夺冠赔率:巴塞罗那:3.5、曼城:4.0、拜仁:5.0、皇马:5.5、尤文图斯:11、利物浦:13、塞维利亚:6.7、罗马:6.7。

欧冠1/4决赛首回合比赛于4月3日、4日进行,次回合于4月10日、11日举行。半决赛抽签4月13日举行。决赛将于5月26日在乌克兰基辅奥林匹克国家体育场举行(以上时间均为当地时间)。

### 欧联杯1/4决赛抽签 阿森纳远征莫斯科

欧冠1/4决赛抽签结束后,欧联杯1/4决赛抽签继续进行,决赛举办地大使、法国前球星阿比达尔担任嘉宾。参加抽签的球队分别来自8个联赛,这在欧联杯历史上也是首次出现,在其前身联盟杯历史上也仅出现过4次。

具体抽签结果如下(列前者先打主场):

- 莱比锡红牛VS马赛
- 阿森纳VS莫斯科中央陆军
- 马竞VS葡萄牙体育
- 拉齐奥VS萨尔茨堡

欧联杯1/4决赛两回合分别于4月5日和12日进行,半决赛抽签将于4月13日举行,半决赛两回合分别于4月26日和5月3日进行,决赛将于5月16日在法国里昂奥林匹克公园球场举行(以上时间均为当地时间)。

(马驹)

## 中超联赛 大连一方 三连败

3月16日晚,大连一方队球员丰特(左)在比赛中争顶。

当天,在2018赛季中超联赛第三轮比赛中,大连一方队主场0:3负于北京中赫国安队。这支中超升班马在引进了比利时国脚卡拉斯科和阿根廷球星盖坦后,不但前三轮遭遇三连败,而且失13球一球未进。

新华社发



# 林丹:修改羽毛球发球规则没意义

## 谌龙也说:非常可笑

据新华社伯明翰3月15日电 正在进行的全英羽毛球公开赛是世界羽联修改发球规则后的第二项比赛,尽管裁判的执行力度没有德国公开赛时严格,但中国两位球星林丹和谌龙15日对这项规则表示了很大的不满。

林丹在当天的比赛后说:“与德国公开赛相比,全英似乎判得要轻。我当时(在德国公开赛时)就认为,发球规则改变的意义在哪里?德国公开赛是小比赛,就判得严,全英这样的大比赛就判得松?或者是大家表示了不满,有意见了,然后就判得轻一点,这样的规则修改没有任何意义。”

当新华社记者问世界羽联修改规则前是否征求包括他在内的顶尖球员的意见时,林丹说:“他

们不用征求大家的意见。他们现在开始横向比较这项运动,想从自身改变一些规则,其实是对这项运动信心的不足。”

在新规则实施的第一项比赛德国公开赛期间,林丹发表了一篇400字的微博炮轰世界羽联。他的意见也得到了包括世锦赛男单冠军安赛龙等高手的支持。

另外一名中国球星、奥运会冠军谌龙当天比赛后,也对新规则大加指责。

谌龙说:“今天我就被判了一次发球失误。发球时击球点高度不高于1.15米,肯定对个子高的有影响,如果是一个机器来扫描,大家都会接受,但现在还是靠裁判来判断的话,就没有什么意义。对于1.85米以上的选手来说,

都会比较难受,因为你已经发球发了20年,现在突然要蹲下来发。世界羽联改了一个规则,结果逼得我们改发球动作,打了20年球了,突然觉得非常可笑。”

他还说:“世界羽联修改规则前应该多去问队员和教练,因为我们是实际受影响的,这么高级别的比赛,还需要裁判的判罚

来决定发球是不是违例,这对球员是不公平的。”

至于规则的修改对个人影响多大,谌龙说:“训练的时候特别不适应,因为要蹲下来发。还希望世界羽联多为运动员考虑,希望羽毛球真正是靠运动员竞争来进行的运动,而不是在关键时刻因为裁判判罚丢分。”

## 羽毛球新规则:发球高度不超过1.15米

之前,羽毛球的发球规则是球拍不能过腰。然而,运动员的身材千差万别,同样是腰部,相差能有40-50厘米。这让身材高大的选手占尽便宜,也让矮个子选

手哑巴吃黄连。于是,世界羽联决定统一发球高度。

去年4月,世界羽联将发球高度统一成1.1米。7个月之后,最终确定为1.15米。(萨姆)

<p>小广告 大市场 小投入 高回报</p> <h2>分类广告</h2> <p>第2197期</p> <p>广告热线: 13523260997 13183330295</p> <p>地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)</p>	<p>本栏目在微信公众平台同步刊登</p> <p>微信公众平台: ycqueqiaohui</p>	<h3>搬家公司</h3> <ul style="list-style-type: none"> <li>顺风搬家 13837529909</li> </ul> <h3>设计印刷</h3> <ul style="list-style-type: none"> <li>做画册找天一 8985888</li> </ul> <h3>助听器</h3> <ul style="list-style-type: none"> <li>耳聋请配助听器 13087062226</li> </ul> <h3>管道疏通</h3> <p>专业快速疏通马桶等各种管道,全天服务 13603900033</p>	<h3>老年公寓</h3> <ul style="list-style-type: none"> <li>康乐居老年公寓 13937585159</li> </ul> <h3>生活服务</h3> <ul style="list-style-type: none"> <li>家之诺全铝家具 13733914788</li> </ul>	<h3>电工焊工培训考证</h3> <p>市电讯职业学校.电话:2963913</p> <h2>E 招聘资讯</h2> <h3>招聘</h3> <p>招 实验室化验员,化工、生物、环境、安全工程技术人员 13939965888</p> <p>友情提示:使用本栏目信息请核对双方有效证件,投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。</p>		
<h3>A 商务资讯</h3> <h4>工商代理</h4> <ul style="list-style-type: none"> <li>公司注册、代账 18737535133</li> </ul>	<h3>B 房产资讯</h3> <h4>出售</h4> <ul style="list-style-type: none"> <li>急急急租房售房 8978882</li> </ul>	<h3>出租</h3> <ul style="list-style-type: none"> <li>急急急租房售房 8978881</li> </ul> <h3>转让</h3> <p>驾校转让 建设路东段(营业中) 13782472111</p>	<h3>C 生活资讯</h3> <h4>心理咨询</h4> <ul style="list-style-type: none"> <li>婚姻家庭调解 13937507536</li> </ul>	<h3>D 教育资讯</h3> <h4>招生</h4>		